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Арбузинка

(Закінчення. Початок на 1-й стор.)
– Як район використовує 

свою належність до так званої 

«зони спостереження»?

– Для забезпечення розвитку 
соціальної інфраструктури Арбу-
зинщини 2011 року до Мінрегі-
онбуду був направлений перелік 
об’єктів, до якого включені капі-
тальні ремонти семи та поточні 
ремонти 17-ти об’єктів соціаль-
ної інфраструктури району, на фі-
нансування заходів із соціально-
економічної компенсації ризику 
населення, яке проживає на тери-
торії зони спостереження по Арбу-
зинському району.

На зазначені цілі було виділено 
2,9 млн. грн. За рахунок коштів 
субвенції виконані капітальні ре-
монти, а саме: проведено роз-
чистку підземного водозабору, 
збудовано 140 погонних метрів 
водопровідних мереж у смт Ар-
бузинка (вул. Жовтнева, вул. Учи-
тельська), здійснено капітальний 
ремонт каналізаційних мереж у 
смт Арбузинка (вул. Шевченка) 

завдовжки 355 погонних метрів, 
капітальний ремонт розвідних 
водопровідних мереж у с. Іванів-
ка, прокладено водопровідні ме-
режі до школи та до дитсадка по 
вул. Шевченка. Капітального ре-
монту зазнала система водопоста-
чання с. Любоіванівка, проведено 
реконструкцію водомережі, вста-
новлено нове обладнання на сверд-
ловині, реконструйовано ЛЕП.

Також дитячу музичну школу 
переведено на газове опалення, 
побудовано газову топкову. Про-
ведено капітальний ремонт по-
ліклінічного корпусу Центральної 
районної лікарні: замінено вік-
на та двері, виконано внутріш-
нє оздоблення коридорів на суму 
217,783 тис. грн.

За рахунок коштів субвенції ви-
конано поточні ремонти двох ди-
тячих садків на суму 137,2 тис. 
грн. та десяти шкіл району на суму 
471,1 тис. грн. Основні роботи, які 
проводилися по закладах освіти, – 
це заміна вікон та дверей на мета-
лопластикові, облаштування внут-

рішніх санвузлів.
Проведено ре-

монт стадіону «Ко-
лос» та доріг кому-
нальної власності 
Арбузинської се-
лищної ради.

За рахунок кош-
т ів  державного 
бюджету у рамках 
Програми «Пит-
на вода України», 
з метою забезпе-
чення населення 
районного центру 
якісною питною во-
дою, збудовано ко-

лективну установку для очищення 
води вартістю 296,7 тис. грн., при 
цьому залучено кошти місцевого 
бюджету у сумі 68,5 тис. грн.

– Арбузинщина відома ще й 

тим, що тут започатковано ді-

яльність благодійних фондів 

на території селищних та сіль-

ських рад району. Розкажіть, 

будь-ласка, детальніше про цю 

форму роботи з пожвавлення 

соціально-культурного розвит-

ку регіону.

– Перша благодійна організа-
ція «Семенівський добробут» була 
створена з легкої руки керівни-
ка ПАТ «Оберіг» О. О. Чебана на 
території Семенівської сільської 
ради. Мета її діяльності зрозуміла: 
через брак бюджетних коштів на 
розвиток села кожен користувач 
земельних ділянок сплачує певну 

суму з кожного гектара ріллі, що є 
в його обробітку. За кошти благо-
дійного фонду надається необхід-
на допомога – не лише фінансова, 
а й натуральна – дитячому садоч-
ку, фельдшерсько-акушерському 
пункту, проводяться сільські свята. 
Базовим господарством, на якому 
значною мірою тримається фонд, 
є товариство «Оберіг».

Нині на теренах Арбузинщини, 
за підтримки райдержадміністра-
ції та органів місцевого самовря-
дування, успішно діють 12 благо-
дійних фондів.

– А чи є належна взаємодія 

з депутатами обласної ради, 

котрі «закріплені» за Арбузин-

ським районом?

– Звичайно, що так. Активну 
участь в організації та проведенні 
різних заходів, а саме: конкурсів, 

професійних свят, змагань, Днів 
селища та сіл, спортивних турнірів 
беруть депутати обласної ради Ві-
талій Іванович Травянко та Олек-
сандр Олександрович Чебан. Вони 
є учасниками всіх шкільних свят – 
першого дзвоника, останнього 
дзвоника, випускних вечорів, зу-
стрічей з представниками місце-
вого самоврядування, фестивалів. 
На ці та інші заходи обласні депу-
тати приходять не з порожніми ру-
ками, а із завжди такими бажани-
ми подарунками.

Наведу лише один приклад такої 
турботи. За підтримки райдерж-
адміністрації, депутата обласної 
ради О. О. Чебана, приватних під-
приємців у листопаді в НВК «Про-
лісок» відбувся конкурс краси, 
таланту, творчості «Міні-міс «Про-
лісок»-2011, в якому взяли участь 
10 маленьких дівчаток – справжніх 
леді.

– Чи планується у цьому році 

впровадження великих інвести-

ційних проектів?

– Якщо вдасться, за рахунок 
державної програми, побудувати 
підвідний газопровід до Кавунів, 
це, враховуючи наявність заліз-
ниці, дасть поштовх для розвитку 
всієї промислової зони на терито-
рії сільської ради. Це – елеватор, 
пекарня, інші об’єкти.

Для громади всього району ве-
лику користь, насамперед еколо-
гічну, матиме й реалізація проекту 
з будівництва сміттєсортувального 
заводу неподалік від Арбузинки. 
Цей проект передбачає пресуван-
ня та вивезення за межі району 
того сміття, що накопичилося на 
звалищах поблизу кожного насе-
леного пункту.

Б
ЕЗ ПЕРЕБІЛЬШЕННЯ: НВК 
ЗНЗ І ст. – ДНЗ «Пролісок» 
є одним із найкращих нав-

чальних закладів Миколаївщини. 
Кожна дитина, яка потрапляє до 
«Проліска», одразу відчуває неа-
бияку турботу і піклування про 
себе, а педагогічний колектив 
робить усе можливе, аби забез-
печити гармонійний, повноцінний 
розвиток особистості. Наріжним 
каменем у діяльності «Проліска» 
є й наступність між дошкільною 

та початковою освітою, адже в 
закладі перебувають діти як до-
шкільного віку, так і учні початкової 
школи. Чималою мірою допо-
могти дитині адаптуватися в 
освітньому просторі покликані 
кваліфіковані психолог, логопед, 
інші висококласні фахівці, які пе-
редають дітям не лише знання 
та навички, а й – частинку своєї 
щирої душі.

Місцева ж влада – як селищ-
на, на бюджеті якої перебуває 

освітній заклад, так і районна, – 
роблять усе можливе, аби дітлахи 
не відчували будь-яких побутових 
незручностей. Декілька років тому 
за кошти Ташлицької програми 
було капітально відремонтовано 
будівлю НВК, зроблено оздоблен-
ня навчального закладу, завезено, 
відповідно до потреб, методичні 
матеріали, книжки, іграшки. У 
2009 році саме «Пролісок» був 
газифікований першим з-поміж 
інших соціальних установ Ар-

бузинки. Тож дітки забезпечені 
протягом дня не лише якісною 
питною водою, а й гарячою. 
Наразі продовжується процес 
заміни старих вікон на новітні, 
металопластикові.

2011 року неабияк було упоряд-
ковано й територію довкола будівлі 
освітнього закладу. 99 тис. грн. на 
зазначені цілі надійшли за раху-
нок коштів соціально-економічної 
компенсації ризику населення, 
яке проживає на території зони 

спостереження по Арбузинсько-
му району. Ще 65 тис. грн. ви-
користано з бюджету селищної 
ради. Активно залучалися до об-
лаштування ігрових майданчиків і 
батьки дітей, і педагогічний колек-
тив «Проліска». А під час осінньої 
акції «Посади дерево» було ви-
саджено 30 фруктових дерев та 
20 плодоягідних кущів. У планах 
на 2012 рік – перекриття даху кор-
пусу № 2, принаймні проектно-
кошторисну документацію вже 
виготовлено.

Очолює НВК «Пролісок», при-
чому з моменту його заснування 
в 2002 році, досвідчений педагог 
Алла Гульдас. Варто послухати, 
з яким захопленням розповідає 
Алла Віталіївна про свій заклад, і 
стане зрозумілим: ця людина лю-
бить дітей до нестями, за таким 
принципом добирався й колектив 
вихователів та учителів.

– У нас, – розповідає директор 
НВК «Пролісок», – діють вокаль-
ний, хореографічний, інші гуртки. 
А нещодавно, за сприяння депу-
тата обласної ради О. О. Чебана, 
місцевої влади та підприємців, у 
стінах нашого закладу відбувся 
конкурс «Міні-міс «Пролісок». 
Дівчатка-конкурсантки співали, 
танцювали, готували різноманітні 
страви, словом, розкривали влас-
ні таланти. А у нагороду їм були 
різноманітні подарунки, тож у 
пригоді став призовий фонд у дві 
тисячі гривень.

Ось такий він, Арбузинський 
навчально-виховний комплекс 
«Загальноосвітній навчальний за-
клад І ступеня – дошкільний нав-
чальний заклад «Пролісок». За-
клад XXI століття.

Я
К РОЗПОВІВ головний 
агроном підприємства 
В’ячеслав Наконечний, у 

планах на 2012 рік – засіяти зер-
новими культурами 2735 га ріл-
лі. Через складні погодні умови 
сходи озимих пшениці та ячме-
ню з’явилися лише на півтися-
чі гектарів. «Сходи перебувають 
у задовільному стані, – розповів 
В’ячеслав Васильович. – Новий 
директор зробив усе можливе і 
неможливе, щоб придбати у необ-
хідній кількості добрива та засоби 
захисту рослин». Уже підписаний 
договір з відомою та авторитет-
ною фірмою на постачання цих 
речовин на загальну суму 1,6 міль-
йона гривень. Крім того, у нас у 
запасі є 45 тонн сульфату амонію 
та 12,5 тонни рідких добрив».

Потурбувався новий керівник 
і про те, щоб господарство було 
завчасно забезпечено паливно-
мастильними матеріалами. Пальне 
вже закуплено, і його вистачить 
не лише на комплекс весняно-

польових робіт, а й практично до 
початку жнивної кампанії. Таким 
чином підприємство убезпечило 
себе від ризиків значного зрос-
тання цін на паливно-мастильні 
матеріали. У доброму та хорошо-

му стані перебуває й механі-
зований парк підприємства. 
Трактори, вантажівки та ін-
ший сільськогосподарський 
реманент полагоджено, на 
часі – ремонт комбайнів. Вра-
ховуючи потребу в оновленні 
мехпарку, вже придбано нову 
причіпку СГ-21.

Ще одним вагомим кроком 
нового керівника з поліпшен-
ня технологічної та виробни-
чої дисципліни стало повне 
укомплектування штату ви-
сококласними фахівцями з 
напрямків. Це дає змогу де-
тально відстежувати всі ета-
пи технології виробництва у 
рослинництві та тваринництві 
та, за потреби, оперативно 
реагувати на різноманітні ви-
клики, корегувати виробничий 
процес. «На спеціалістах еко-
номити не можна» – цього на-
ріжного професійного принци-
пу неухильно дотримується у своїй 
діяльності Олександр Непочатов, 

котрий, хоч і не із місцевих, але на 
тонкощах аграрної науки знається 
достеменно. Та й у колективі Олек-
сандр Миколайович швидко заво-
ював репутацію мудрої, порядної 
та далекоглядної людини.

А ось В’ячеслав Наконечний – 
свій, агрономійський. Працює на 
посаді агронома з 1983 року, тож 
за плечима – багатий життєвий та 
професійний досвід. З 2003 року 
виконував обов’язки головного аг-
ронома безпосередньо в ДП «ДГ 
«Агрономія», потім плідно трудив-
ся на ланах сусідньої Братщини, і 
от – повернення у рідні пенати.

– Оскільки наше підприємство 
спеціалізується на вирощуванні 
й реалізації насіння, – продовжує 
В’ячеслав Васильович, – приділя-
ємо велику увагу цьому напрям-
ку. 260 гектарів власних площ 
відвели під насіння супереліти, 
1580 гектарів зайняті елітою. Пе-
ревагу надаємо сортам вітчизня-
ної селекції: якщо говорити про 
пшеницю – це Куяльник, Косо-
виця, Антонівка, Вдала, Тронка, 
Шестопалівка, ячмінь – Трудівник, 
Восход, Достойний. Щодо олійних 
культур, то культивуємо батьків-
ські гібриди соняшнику – такі як 
Ясон, Надежный, а також сорт елі-
ти Прометей. Ми готові поділитися 
якісним насінням не лише з госпо-
дарствами району, а й з аграріями 
інших регіонів Миколаївщини.

Не забувають в «Агрономії» й 
про розвиток тваринництва. За 
короткий термін новому менедж-
менту вдалося збільшити серед-
ньодобові надої молока вдвічі! А 
загалом корів дійного стада налі-
чується 280 голів. Молоко згідно 
з підписаними договорами поста-
чається на відоме підприємство 

«Славія». Задля поліпшення сані-
тарних вимог закуплено нові хала-
ти для доярок, а також придбано 
механізований доїльний апарат. 
І результат, як бачимо, більш ніж 
переконливий.

Директор також поставив пи-
тання руба: на свинофермі має 
утримуватися на відгодівлі щонай-
менше 200 свиней. Це дає змо-
гу забезпечити власні потреби у 
м’ясі, а також завжди мати свіжу 
копійчину в касі господарства.

Гідно виконує ДП «ДГ «Аг-
рономія» й покладені на ньо-
го державою соціальні функ-
ції. На підприємстві сумлінно 
трудиться 280 агрономійців. У 
господарстві є власний млин, 
ковбасний цех, крупорушка, 
цех з виготовлення макарон-
них виробів, два бари і три 
магазини, готель. «Агрономія» 
бере активну участь у житті 
місцевої громади – сприяє у 
проведенні різноманітних за-
ходів та свят, допомагає ве-
теранам та малечі, утримує 
на власному балансі Будинок 
культури, стадіон, футбольну 
команду. ФК «Агрономія», до 
речі, посіла перше місце у ра-
йонній першості з футболу.

Та й саме Державне під-
приємство «Дослідне госпо-
дарство «Агрономія» у всьо-
му намагається бути першим. 
Проте свіжий вітер перемін 
лише тільки почав наповню-

вати вітрила одного з флагманів 
аграрного виробництва. Тож на за-
прошення агрономійців побувати у 
них десь за півроку й переконатися 
в результатах проведених реформ 
відповідаю ствердно. Бо переко-
наний: «Агрономію» обов’язково 
чекають кращі часи.

Щ
ОДНЯ ДО СПОЖИВАЧІВ Арбузин-
ського та сусідніх районів, ба 
навіть Кіровоградщини, над-

ходить до 400 кілограмів хліба та хлі-
бобулочних виробів. Зокрема охоче 
купляють продукцію «Колоска» в Юж-
ноукраїнську, де в арбузинських хлі-
бодарів є постійна точка реалізації. За 

помірними цінами хліб поставляється 
в соціальні установи району – школи, 
дитсадки, медичні заклади. Відгуки 
покупців щодо якості продукції – лише 
позитивні, свій голос у графі «відмін-
но» віддає й автор цих рядків.

Своїм успішним досвідом арбузин-
ці доводять, що й колективна форма 

власності може бути успішною. Пе-
карня входить до складу Кооператив-
ного підприємства «Колосок», котре, 
крім випікання хліба, також успішно 
здійснює оптову та роздрібну тор-
гівлю продуктами харчування, напо-
ями та тютюновими виробами. На 
балансі підприємства, яке очолює 
Віктор Опацький, – кондитерський 
цех, магазин «Хліб» у районному цент-
рі, трансформаторна станція, також 
орендується приміщення для торгівлі 
в с. Агрономія. Здійснено капітальний 
ремонт цих об’єктів та їх технологічне 
переобладнання, що сприяє удоско-
наленню виробничого процесу та по-
ліпшенню умов праці.

Сторінки підготував Андрій ТЮРІН, 
спеціальний кореспондент «РП»

У Країні щасливого дитинства

Агроном-насіннєвод Людмила Стройна, В’ячеслав Наконечний, 

завскладом Раїса Баланова, завтоком Зінаїда Карташова.

Головний агроном В. Наконечний демонструє нову причіпку.

В очікуванні нового сезону.

Конкурс «Міні-міс «Пролісок» 2011 року.

Установка для очищення 
води у смт Арбузинка.

Депутат обласної ради Віталій Травянко 
в дитячому садку с. Іванівка.

Товарознавець Ірина Ємельяненко, завідувач вироб-

ництва Віра Настенко, кондитер Людмила Соловей за 

випіканням різдвяних калачів. 

В освітньому закладі, 
в якому виховуються та 
навчаються чотири сотні 
дітей, взяли за правило: 
вмієш сам – навчи ко-
легу, досяг успіху – по-
ділися з тим, хто поруч. 
У цьому затишному домі 
панує атмосфера добра, 
духовності, взаємної під-
тримки. Напевно, меш-
канці районного центру 
вже давно здогадалися: 
мова йде про Арбу-
зинський навчально-
виховний комплекс 
«Загальноосвітній нав-
чальний заклад І ступе-
ня – дошкільний навчаль-
ний заклад «Пролісок».

Державне підприємство «Дослідне господарство 
«Агрономія» – одне із найбільших аграрних під-
приємств не лише Арбузинського району, а й всі-
єї Миколаївської області. В «Агрономії» – близько 
6,5 тисячі гектарів орної землі, крім того, сіль-
госппідприємство має спеціалізацію насіннєвого 
господарства. З 24 вересня 2011 року на посаду 
директора ДП «ДГ «Агрономія» призначено Олек-
сандра Миколайовича Непочатова, що надало 
новий імпульс у розвиток аграрного гіганта.

Якісна та корисна продукція виробництва Кооперативно-
го підприємства «Колосок» добре відома на Арбузинщині. 
Представники однієї з найпопулярніших у світі професій – 
пекарі – встають удосвіта, аби задовольнити потреби 
земляків у свіжому хлібі. А ще тут випікають батони, пам-
пушки, рулети, пиріжки – словом, смакота, та й годі!

«Агрономія»: 
свіжий вітер 
перемін

Запашний «Колосок»


